

殷曉靜林武告別中聯辦

國務院昨公佈 兩人均已逾60歲 在港工作多年

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）國務院昨日公佈任免國家工作人員，包括免去殷曉靜、林武的中聯辦副主任職務。

據 中聯辦網站介紹，殷曉靜，漢族，1956年8月出生，河北昌黎人。1975年3月參加工作。法國立洛林理工學院畢業，研究生學歷，工學博士，教授。

殷曾赴法國升學

1975年至1976年，殷曉靜為北京市順義縣木林公社知青；1976年至1978年為鐵道部直屬房管段工人。1978年至1982年為北京鋼鐵學院冶金系學生，1982年至1984年為北京鋼鐵學院熱能系碩士研究生。1984年至1989年任北京鋼鐵學院熱能工程系教師，1989年至1994年為法國立洛林理工學院博士研究生。1994年至1996年，殷曉靜任北京科

技大學熱能工程系副主任、研究生院副院長、副校長。1996年至2000年任冶金工業部人事教育司、國家冶金工業局人事司副司長。2000年至2003年任中央企業工委組織部副部長、部長，國務院國有資產監督管理委員會企業領導人員管理二局局長。2003年至2010年任中央統戰部三局局長。2010年開始出任中聯辦副主任。

林曾任粵人大辦要職

林武，漢族，1955年8月出生，廣東清遠人。1972年7月參加工作。中山大學哲學系馬克思主義哲學專業碩士。1972年至1979年為廣東省韶關市鑄鋸廠、挖掘機製造廠工人。1979年至1982年為廣東省韶關市職工大學機械專業學



■殷曉靜



■林武

資料圖片

生。1982年至1983年任廣東機械學院機械系教師。

1983年至1993年，林武任廣東省人大辦公廳幹部、副處長、處長，1993年至1995年任廣東省增城市委副書記兼市政府黨組副書記。

林武於1995年至2001年任廣東省人

大辦公廳副主任（1993年至1995年在中山大學哲學系馬克思主義哲學專業攻讀碩士學位）。

2001年至2006年，林武任中聯辦新界區工作部副部長，2006年至2012年任中聯辦九龍區工作部部長。2012年開始出任中聯辦副主任。



■余錦基（後排左四）冀政府增加對賽車運動支援，加強培訓年輕賽車手。 香港文匯報記者莊禮傑 攝

香港文匯報訊（記者 莊禮傑）香港汽車會去年加入港協暨奧委會，將首次派出香港賽車代表隊赴海外出戰，參加本月在杜拜舉行的24小時耐力賽。民政事務局體育專員楊德強昨日出席授旗典禮，香港汽車會主席余錦基冀港隊爭取佳績，並盼政府增加對賽車運動的支援，如培訓年輕賽車手及興建賽車場地。

余錦基在典禮後稱，賽車運動在本港歷史悠久，而且在亞洲而言水平甚高，是次首次以港隊名義參賽意義重大，除獲特區政府承認外，若成績優秀更有機會得到資助。

余錦基盼培訓年輕車手

他表示，政府看見過去兩年電動方程式賽事在港取得成功後增加了支持，希望加強培訓年輕賽車手，又認為本地賽車場地不足，盼政府能盡快覓地興建。

楊德強在同一場合說，代表隊首次以港隊身份出戰，認為是本地賽車運動的重要里程碑，指汽車會近期才加入港協暨奧委會，因為是次時間較為倉卒，因此代表隊交由會方自己組織。

楊德強續指，汽車會去年已就運動長期發展建議提交予政府，包括在大嶼山欣澳興建賽車場地，政府內部會審視後再決定。

杜拜24小時耐力賽將於本月12日至13日舉行，港隊將派出兩隊共8名賽車手出戰GT4組賽事，其中關兆昌、李英健、歐陽若曦、方駿宇及唐偉楓組成「亞洲鳳凰車隊」，

至於余嘯峰、區天駿及許健則組成「BLACK FALCON Team TMD Friction」參賽。

李英健指出，24小時耐力賽有別於其他賽事，直言挑戰非常大，首要是完成賽事。

他冀代表隊不論比賽成績如何，都能盡力而為，但仍笑言希望港隊兩隊能囊括頭兩名。



■楊德強（左五）昨日出席香港賽車代表隊授旗典禮。 香港文匯報記者莊禮傑 攝

歐陸嘉年華推學生免費入場



■中環海濱舉行的歐陸嘉年華，於聖誕假期吸引大批市民前往。 資料圖片

香港文匯報訊（記者 文森）嘉年華會的機動遊戲與攤位遊戲，是不少年輕人趨之若鶩的玩意。為令更多學生也能參與，正在中環海濱活動空間舉行的友邦歐陸嘉年華宣佈，於今日起推出學生免費入場優惠，亦會向他們提供The Great Circus of Europe雜技表演的門票升級優惠。

友邦歐陸嘉年華指出，由今日起至本月31日，每逢周一至周四下午4時至10時半，學生可憑學生證免費入場，綽號屬於他們的嘉年華回憶，優惠不包括代幣。

此外，學生於本月內指定日子到現場購買即日的The Great Circus of Europe雜技表演門票，可享免費升級優惠，惟只限每場演出的首100位學生。

今年的雜技表演有不少新元素，匯集世界各地專業表演者，為觀眾帶來60分鐘震撼的高難度絕技表演，挑戰人類極限。雜技表演門票由150元至400元不等。

嘉年華今個月亦會為大家帶來免費體育活動，包括板球、棒球、龍舟、足球、棍網球、欖球、足鍛及壁球，令參與者可有更健康的體魄迎接新挑戰。

香港中華總商會
CGCC The Chinese General Chamber of Commerce, Hong Kong

中總論壇

CGCC Forum

區域合作與香港機遇

主旨演講
陳茂波先生 財政司司長

專題演講

范恒山教授 國家發展和改革委員會副秘書長

巴曙松教授 香港交易所首席中國經濟學家、中國銀行業協會首席經濟學家

對談環節

封小雲教授 廣州暨南大學經濟學院教授

關鋒博士 澳門大學社會科學學院經濟學系代主任

阮蘇少媚女士 中電集團總監及中華電力有限公司副主席

徐立之教授 港科院院長

陳爽先生 中國光大控股有限公司執行董事兼首席執行官

謝國樑博士 中國銀行（香港）經濟及政策研究主管

費用：會員 > 免費 非會員 > HK\$300

語言：普通話及廣東話（設即時傳譯）

查詢：本會秘書處洪小姐 / 蔡小姐（電話：2525 6385 內線 17 / 16）

www.cgcc.org.hk